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DIBA nr. 42/14.01.2025  
 

FIȘA DE AVIZARE/NEAVIZARE A DOCUMENTAȚIEI DE ACCESARE ELABORATĂ DE CĂTRE GAL 
 
Nr. înregistrare: GAL nr. 122/20.12.2024, AFIR nr. 19804/20.12.2024, DATLIN nr. 1989/20.12.2024, 
DIBA nr. 2012/23.12.2024 
Denumire GAL: Asociația Grupul de Acțiune Locală „Codrii de Aramă” Județul Botoşani                  

Măsura: Măsura atipică M6.C.1/6C „Investiții în infrastructura locală de internet broadband și 
soluții publice e-guvernare, pentru a crește gradul de interacțiune și comunicare inter și intra 
comunitară” 
 

Criteriu de verificare DA NU OBSERVAȚII 

1. Prevederile din Ghidul solicitantului corespund cu prevederile din fișa 
măsurii din SDL, respectă cel puțin condițiile generale de eligibilitate 
prevăzute în cap. 8.1 din PNDR 2014-2020, Reg. (UE) nr. 1305/2013, Reg. 
(UE) nr. 1303/2013, precum și legislația națională specifică. 
Se verifică dacă Ghidul solicitantului respectă prevederile din fişa măsurii şi 
cel puțin condițiile generale de eligibilitate prevăzute în cap. 8.1 din PNDR 
2014-2020, Reg. (UE) nr. 1305/2013, Reg. (UE) nr. 1303/2013, precum și 
legislația națională specifică în ceea ce priveşte tipul de beneficiari, 
acțiunile eligibile, condițiile de eligibilitate, tipul de sprijin, sumele 
aplicabile şi rata sprijinului. 

 

√ 

 

  

2. Ghidul solicitantului respectă prevederile specifice tipurilor de 
operațiuni finanțate prin măsură 
Se verifică dacă Ghidul solicitantului respectă prevederile specifice tipurilor 
de operațiuni finanțate prin măsură confom Ghidului de implementare a 
submăsurii 19.2 ”Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul strategiei 
de dezvoltare locală”. 

 

√ 

 

  

3. Modelul-cadru de cererea de finanțare cuprinde capitolele/ secțiunile 
obligatorii  
Se verifică dacă modelul-cadru de cerere de finanțare conține toate 
capitolele/ secțiunile obligatorii, similar modelelor aferente măsurilor 
clasice, care se regăsesc în PNDR. 

 

√ 

 

  

4. Modelul-cadru de cerere de finanțare este adaptat specificului măsurii  
Se verifică dacă modelul-cadru de cerere de finanțare este adaptat în funcție 
de condițiile descrise în fişa măsurii din SDL şi prevederile aplicabile tipurilor 
de operațiuni specifice măsurii din Ghidul de implementare a submăsurii 
19.2 ”Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul strategiei de 
dezvoltare locală”. 
În cazul în care măsura o impune, se vor pune la dispoziția solicitantului 
toate tipurile de cereri de finanțare care pot fi utilizate în funcție de tipul 
proiectului. 

√ 

 

  

5. Fișa de evaluare a eligibilității proiectelor este adaptată specificului    
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măsurii 
Se verifică dacă: 

 criteriile de eligibilitate generale din cadrul fişelor de verificare E1.2L 
specifice submăsurii 19.2, în funcție de tipul de operațiuni finanțate 
prin măsură (inclusiv metodologia de verificare aferentă conform 
procedurilor de lucru AFIR), sunt incluse în fişa de evaluare a 
eligibilității proiectelor şi în fişa de verificare pe teren (dacă este 
cazul); 

 criteriile de eligibilitate suplimentare precizate în fişa măsurii din SDL 
(dacă este cazul) sunt incluse în fişa de evaluare a eligibilității 
proiectelor şi în fişa de verificare pe teren (dacă este cazul); 

 există o metodologie de verificare a criteriilor de eligibilitate; 

 există corelare între punctele de verificare şi metodologia aferentă 

√ 

 

 
Observații suplimentare/generale 

În urma verificării documentației de accesare în cadrul Serviciului Infrastrusctură de Bază, din 

analiza documentației prezentate de GAL ”CODRII DE ARAMĂ”, măsura atipică M6.C.1/6C „Investiții 

în infrastructura locală de internet broadband şi soluții publice e-guvernare, pentru a creşte gradul 

de interacțiune şi comunicare inter şi intra comunitară” din cadrul Strategiei de Dezvoltare Locală, 

contribuie la prioritatea/prioritățile prevăzute la art.5, Reg.(UE) nr.1305/2013 ‐ Promovarea 

incluziunii sociale, a reducerii sărăciei şi a dezvoltării economice în zonele rurale. 

Măsura vizează exclusiv investiții şi corespunde obiectivelor Regulamentului (UE) nr. 

1305/2013 Obținerea unei dezvoltări teritoriale echilibrate a economiilor şi comunităților rurale. 

Măsura contribuie la domeniile de intervenţie: 6.C. Sporirea accesibilității, a utilizării şi a 

calității tehnologiilor informației şi comunicațiilor (TIC) în zonele rurale. 

Măsura are complementaritate cu măsurile: Măsura M6.C.1. ai cărei beneficiari direcți sunt 

entitățile publice, parteneriate formate din autorități publice şi GAL, GAL-ul se adresează celor care 

beneficiază de finanțare direct sau indirect pe măsura M6.B.1. 

Acțiuni eligibile: 

a. Crearea sau modernizarea buclelor locale la punct fix. 

Crearea rețelei de distribuție și crearea sau modernizarea buclelor locale. 

b. Achiziția de echipamente IT, aplicații, programe pentru soluțiile de e-guvernare, e-educație, e-

incluziune, e-sănătate și e-cultură. 

Achiziție de soft, brevete, mărci, drepturi de autor. 

Dezvoltare de soft pentru toate domeniile aferente dezvoltării rurale (administrație, educație, 

mediu, social, economic, cultural, etc.) pentru soluții de e-guvernare, e-educație, e-incluziune, e-

sănătate, e-cultură. 

         Condiţii de eligibilitate: 

- Pentru proiectele de investiţii: 

 Solicitantul trebuie să se încadreze în categoria beneficiarilor eligibili; 

 Solicitantul nu trebuie să fie în insolvență sau incapacitate de plată; 
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 Solicitantul se angajează să asigure întreținerea/mentenanța investiției pe o 

perioadă de minim 5 ani, de la ultima plată; 

 Investiția să se încadreze în tipul de sprijin prevăzut prin măsură; 

 Investiția trebuie să fie în corelare cu strategia de dezvoltare locală; 

 Investiția să se realizeze în teritoriul  GAL și să deservească mai multe UAT-uri din 

teritoriu; 

- Pentru broadband: 

Investiţia prevăzută prin proiect va fi realizată în spaţiul rural fără acoperire broadband la punct 

fix  pe baza unei liste a zonelor albe intocmită și/sau agreată de autoritățile abilitate în domeniu 

(MSI/ANCOM). 
Solicitanții trebuie să prezinte toate avizele, acordurile şi autorizaţiile necesare investiţiei. 
Investiţia trebuie să respecte Planul Urbanistic General sau Planul Urbanistic Zonal aferent zonelor 

acoperite de investițíi. 
Solicitanții trebuie să prezinte avizele/autorizaţiile de mediu , necesare investiţiei sau să prezinte 

dovada că a făcut demersurile pentru a obţine toate avizele şi acordurile conform legislaţiei în 

vigoare, în domeniul mediului. 
În situația în care beneficiarul nu prezintă toate autorizațiile/acordurile/avizele solicitate înainte 

de semnarea contractului, proiectul devine neeligibil. 

          Beneficiari direcți sunt: Entitati publice, parteneriate formate din autorități publice şi GAL, GAL-

ul. 

Beneficiari indirecţi: 

- Comunităţile locale din localitățile de pe teritoriul GAL; 

- Persoanele fizice și juridice din sectoarele de dezvoltare rurală. 

 
Concluzia verificării: 
Documentația de accesare elaborată de către GAL este 

 AVIZATĂ   

 NEAVIZATĂ 
 

 

 

Avizat: Cătălin GRIGORE, Director DIBA 
 
 
 
Verificat: Mircea Daniel MITU, Șef Serviciu SIB 

 
 

Întocmit: Ştefan-Ion MOCANU, Expert 1 SIB 
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